OBAVJEŠTENJE

[bookmark: _GoBack]Obavještavaju se učenici koji su aplicirali u drugom konkursnom roku za upis u prvi razred sportskog izbornog područja u JU Peta gimnazija Sarajevo, u školskoj 2022/2023. godini, da će prijemni ispit – test psihofizičkih sposobnosti biti održan u petak, 01.07.2022. godine. 
Prvi dio testa se održava u sportskoj dvorani škole s početkom u 9:00 sati (obavezno ponijeti sportsku opremu kao za čas Sporta), a drugi dio će biti održan na bazenu hotela "Hollywood" na Ilidži u 11:30 sati (obavezno ponijeti sportsku opremu za bazen: kapu za plivanje, papuče za bazen i primjeren kupaći kostim).
NAPOMENA: Kandidati su u obavezi platiti na recepciji hotela ulaznicu za bazen u iznosu od 5,00 KM.
Prilikom pristupa ispitu kandidati su dužni dostaviti oID broj, kao i ljekarsko uvjerenje Zavoda za sportsku medicinu Kantona Sarajevo ili kopiju ovjerene takmičarske registracije kojom dokazuju da su obavili ljekraksi pregled, ne stariju od šest (6) mjeseci.
U prilogu ove obavijesti nalaze se testovi psihofizičkih sposobnosti za prijem u I razred sportskog izbornog područja, kao i bodovne vrijednosti.
